

0. 12/2020

**DOHODA O FINANCOVANÍ OSOBNÝCH A PREVÁDZKOVÝCH NÁKOLADOV
ŠKOLSKÉHO KLUBU DETÍ PRI ZÁKLADNEJ ŠKOLE S MATERSKOU ŠKOLOU,
UL. HLAVNÁ 200/15, HÔRKY MEDZI OBCAMI SPOLOČNÉHO ŠKOLSKÉHO
OBVODU BITAROVÁ, OVČIARSKO, BREZANY A ZŠ S MŠ HÔRKY.**

zmluvné strany

Prevádzkovateľ:

Základná škola s materskou školou, Ul. Hlavná 200/15, Hôrky
Hôrky 200/15, 010 04 Hôrky
V zastúpení: Mgr. Jana Húbnerová, riaditeľka školy
IČO: 37814508

a

Obec Ovčiarsko
IČO: 00648965
Bankové spojenie: 0302483001/5600
V zastúpení: p. Ervín Schmieger, starosta obce

**V záujme zabezpečenia dochádzky žiakov do školského klubu detí a zachovania
všetkých oddelení školského klubu detí potrebných na prevádzkovanie školského klubu
pre žiakov 1. stupňa základnej školy po predbežnom rokovaní štatutárky školy
Mgr. Jany Húbnerovej so starostkou obce Hôrky**

uzatvára

riaditeľka ZŠ s MŠ Hôrky v spolupráci so zriaďovateľom Obcou Hôrky v zastúpení
starostkou obce p. Erikou Mojákovou

**DOHODU O FINANCOVANÍ ŠKOLSKÉHO KLUBU DETÍ PRI ZÁKLADNEJ
ŠKOLE S MATERSKOU ŠKOLOU, UL. HLAVNÁ 200/15, HÔRKY
(ďalej len ŠKD pri ZŠ s MŠ Hôrky)**

**Článok 1
Predmet dohody**

ŠKD poskytuje výchovno-vzdelávaciu činnosť pre deti spoločného školského obvodu Hôrky, Bitarová, Brezany, Ovčiarsko, ktorý pracuje podľa vlastného výchovného programu. Klub je prevádzkovaný v dvoch budovách: budove základnej školy a budove školskej jedálne. Deti navštevujúce ŠKD aktívne využívajú tieto priestory a ich materiálne – technické vybavenie pred aj po vyučovaní, vždy podľa prihlášky zákonného zástupcu. Predmetom tejto dohody je spolufinancovanie ŠKD pri ZŠ s MŠ Hôrky spádovými obcami spoločného školského obvodu.

Článok 2 Spôsob poskytnutia dotácie

Výška mesačného príspevku zákonného zástupcu na čiastočnú úhradu nákladov je na jedného žiaka **18 eur**.

Z toho, na základe prevádzkovateľom predloženej dokumentácie vychádzajúcej z počtu detí prihlásených do ŠKD k 15.9. kalendárneho roka, poskytnú obce Bitarová, Brezany, Ovčiarsko účelovo viazané finančné prostriedky ZŠ s MŠ Hôrky –na účet SK26 0200 0000 0029 5965 7853 určených na úhradu prevádzkových a osobných nákladov 6 eur na jedno dieťa/mesačne.

Tento nápočet detí sa berie ako východiskový údaj pre výšku príspevku poskytnutej dotácie na nasledujúci školský rok. V **školskom roku** bude prevádzkovateľ vychádzať z počtu detí prihlásených do ŠKD k 15.9. Ak dôjde k **zmene** počtu detí z danej obce, bude počet detí a zároveň nápočet finančných prostriedkov na dotáciu **aktualizovaný k 1. dňu nasledujúceho mesiaca**.

Pr: k 15.9. bolo do ŠKD za obec prihlásených 30 detí. V kalendárnom roku 2020 počítame teda s dotáciou 30 detí x 6 eur x 4 mesiace = 720 eur a obec počíta s výdavkom 720 eur. (Škola s touto sumou bude počítať v rozpočte v príjmovej časti, obec s tou istou sumou môže počítať vo výdavkovej časti).

následne 1. časť dotácie na rok 2021 bude výpočet: 30 detí x 6 eur x 6 mesiacov = 1080 eur.

Obec Hôrky poskytuje finančnú dotáciu pre ŠKD priamo škole formou originálnych kompetencií.

Článok 3 Termín úhrady dotácie

Úhrada bude prebiehať v pravidelných mesačných splátkach. Posledná splátka bude zaslaná do 10. decembra.

Článok 4 Povinnosti riaditeľky ŠKD

1. Riaditeľka poskytne počty prihlásených detí k 15.9. – podľa eduzberu – za jednotlivé obce spolu s menným zoznamom detí.
2. Pri zmene počtu detí v ŠKD účtovníčka školy pošle aktualizovaný zoznam detí na príslušnú obec.
3. Riaditeľka školy jeden krát ročne predloží vyúčtovanie, na čo boli pridelené finančné prostriedky použité.

Článok 5 Trvanie dohody

Táto dohoda sa uzatvára na dobu neurčitú. Dohoda je vyhotovená v 3 exemplároch, pričom každá zo zúčastnených strán obdrží originál.

Na vedomie:

